

Projekt Podpora konkurence- schopnosti podnikatelů



Dne 15. 11. 2005 bylo Svazu podnikatelů ve stavebnictví ČR doručeno vyrozumění o schválení projektu *Podpora konkurenceschopnosti podnikatelů, zejména profesně specializovaných firem podnikajících ve stavebnictví* k jeho financování z prostředků Evropských fondů. Samotný projekt byl předložen v rámci druhé výzvy grantového schématu „Konkurenceschopnost“, části opatření 4.1. Jednotného programového dokumentu cíle 3 pro region Praha. Projekt je evidován pod číslem CZ.04.3.07/4.1.02.1/0 a informace o jeho schválení jsou dostupné na stránkách administrátora grantové výzvy – Národní vzdělávací fond (www.nvf.cz).

Projekt byl zpracován v průběhu měsíce září a října, projektová žádost byla odevzdána v říjnu roku 2005. Hlavním cílem projektu je vybudování dvou kontaktních míst pro podnikatele z oboru stavebnictví – tzv. stavební podnikatelské a informační centra (SPIC). Samotný SPIC bude poskytovat komplexní servis pro začínající podnikatele nebo podnikatele měnící předmět podnikání (OSVČ, malé a střední podniky).

Základní parametry projektu jsou následující

Počet podpořených organizací:	40
Počet podpořených osob – klientů služeb:	600
Počet nově vytvořených či inovovaných produktů:	25

Na každém SPIC bude taktéž možno získat aktuální informace a poradenství především z oblasti zpracování projektů z prostředků Strukturálních fondů.

Zdarma, popř. za zvýhodněných podmínek, tedy bude možné získat kvalifikované projektové poradenství v rámci podpor z fondů EU, dále pak poradenství k posílení postavení stavebních firem na trhu a zvýšení jejich šance na proniknutí na nové tuzemské i zahraniční trhy.

Dále bude vytvořena databáze dotačních titulů a bude poskytováno základní poradenství v oblasti

orientace v dotačních titulech nabízených legislativou České republiky a Evropské unie.

Další službou, která se bude v rámci projektu poskytovat, bude vytvoření a zprovoznění databáze subdodavatelských řetězců. V rámci SPIC pak bude možno využít této databáze za účelem zvýšení konkurenceschopnosti a spolupráce mezi malými a středními firmami a velkými stavebními podniky. V neposlední řadě bude jedním z výstupů projektu analýza vztahů mezi malými a velkými firmami na stavebním trhu a případné návrhy na zlepšení jejich vzájemného postavení.

V rámci žádosti byl rozpočet projektu navržen na částku 5,2 mil. Kč., užitelné náklady (žádané prostředky) činily 4,9 mil. Kč. Dne 24. 11. 2005 bylo oznámeno schválení projektu s krácením finanční částky o 668.000,- Kč. Přiznaná dotace projektu tedy činí 4.270.700,- Kč. V souvislosti s příslušnou výzvou byla zpracována požadovaná prohlášení a odeslána na Národní vzdělávací fond (administrátor příslušné výzvy). Zahájení projektu lze předpokládat dnem 1. 2. 2006.

V rámci výše uvedených aktivit tedy bude nutno poskytnout poradenství minimálně 600 osobám a 40 firmám a vytvořit 25 inovovaných produktů (databáze, poradenská centra, sborníky apod.). Členové SPS ČR budou o možnosti využívat služeb osloveni prostřednictvím tohoto časopisu a prostřednictvím informací zveřejněných na internetových stránkách Institutu vzdělávání SPS ČR (stránka bude otevřena během ledna 2006), partnerů a samotného Svazu podnikatelů ve stavebnictví (www.sps.cz).

Ing. PAVEL BENDA



VEREINIGUNG TSCHESCHISCHER UNTERNEHMEN IN DEUTSCHLAND

Sdružení českých podniků v Německu (VTUD)

Nabídka služeb

Získání veřejných podpor pro české podniky v Německu

Akademické a servisní centrum nabízí ve spolupráci se spolkovou agenturou Invest in Germany a zemskými investičními agenturami další novou službu. ASC-VTUD GmbH v případě zájmu o investiční pobídky podpoří naše firmy v následujících oblastech:

- navigace a rešerše vhodných dotačních cíle typu investice či oboru podnikání
- vytipování ideální oblasti pro usídlení pro získání optimální dotace
- pomoc při přípravě a odůvodnění žádosti o veřejnou podporu
- asistence při jednáních s vybranou agenturou

Pro bližší informace se lze obrátit na ASC-VTUD GmbH či pracovní skupinu Sdružení českých podniků v Německu „Státní pomoc a veřejné zakázky“.

ASC-VTUD GmbH zavádí novou službu

Akademické a servisní centrum nabízí firmám a podnikatelům pomoc při získání příspěvku ve výši až 50% nákladů (nejvýše však 1.500 EUR, resp. 3.000 EUR) na poradenství v těchto oblastech:

- Podpora a poradenství před a při zakládání firem či jejich zastoupení anebo živnosti, při převzetí již existujícího závodu anebo získání jeho podílů jakož i při zahájení výkonu činnosti svobodných povolání;
- Konzultace a poradenství v otázkách rozvoje již existujících firem k hospodářským, technickým, finančním a organizačním problémům řízení podniků a při orientaci se na trhu a přizpůsobení se novým tržním podmínkám;
- Konzultace v otázkách ochrany životního prostředí ke všem problémům podnikatelů s touto ochranou spojených (rovněž i v rámci auditu).

Příspěvek i jeho výše schvaluje Spolkový úřad pro hospodářství a vývozní

dohled se sídlem v Eschbornu. Příspěvek se vyplácí ze strukturálních fondů Evropské unie. Pro bližší informace se lze obrátit na ASC-VTUD GmbH.

Mohutná podpora investic

Sdružení českých podniků v Německu – VTUD nabízí českým firmám při vstupu na německý trh vedle asistence v právní, daňové a logistické oblasti též podporu při realizaci investičních záměrů a získávání dotací. Spolková agentura Invest in Germany, kooperační partner VTUDu v otázkách podpory zahraničních investic v SRN, poskytla modelový výpočet zvýhodnění investičního záměru pro kategorii malých a středních podniků.

Při celkových investičních nákladech 12,40 mil. Euro, přičemž 10,50 mil. připadá na investice do strojů a zařízení, 0,10 mil. do pronájmu kanceláří a 0,375 mil. na mzdové náklady personálu ve výzkumu a vývoji, lze v Německu obdržet investiční dotace ve výši 5,25 mil. Euro, dotace na výzkum a vývoj 0,3 mil. a sníženou úrokovou sazbu, představující úsporu 4,15 mil., celkem tedy finanční podporu 9,7 mil. Euro.

Členským firmám VTUDu jsou k dispozici zdarma další informace.

Kontakt: ASC-VTUD, ředitelka Mgr. Lenka Korousová, e-mail l.korousova@vtud.org.

Konference „Investiční pobídky pro české firmy v Německu“

Sdružení českých podniků v Německu a německá agentura pro podporu investic Invest in Germany uspořádala dne 15. 11. 2005 v Brně konferenci o možnostech podpor pro české podniky v Německu. Konference se konala za přítomnosti přes 50 zástupců firem, úředníků z Ministerstva zahraničních věcí ČR a Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Dle sdělení účastníků a zástupců Velvyslanectví České republiky v Berlíně splnil obsah a průběh tohoto odborného setkání všechna očekávání. Příspěvky referentů jsou připraveny ke stažení na www.vtud.org v rubrice Akce.